

29 августа в финансовом управлении открылась выставка творческих работ сотрудников, посвященная Дню финансиста, который отмечается 8 сентября, и Дню рождения города Златоуста. В 2014 году финансовой системе России исполняется 212 лет и 95 лет со дня образования городского финансового управления.

Сотрудники, большинство из которых женщины, находят время и для творчества. Так, на выставке представлены: вышивка крестиком, вязаные вещи, грелки на чайник, браслеты, картины и другие поделки, изготовленные собственными руками. Всего выставлено 34 работы от 18 участников, из которых трое – ветераны финансового управления.

Выставка организована в операционном зале, и все посетители могут проголосовать за понравившуюся им работу. Лучшие работы будут отмечены призами в День финансиста.

